
Звіт
старости Пашковецького старостинського округу

Старокостянтинівської міської територіальної громади
Кондратюк Ірини Володимирівни за 2023 рік

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів
України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про
роботу Пашковецького старостинського округу за 2023 рік.

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування,
керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування»,
«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист
персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України,
постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями
Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями
Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями
міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської
територіальної громади та Регламентом виконавчих органів
Старокостянтинівської міської ради, виконувала доручення міського голови,
його заступників, надавала інформацію та виконувала інші обов’язки в межах
своїх повноважень, розглядала заяви та звернення громадян в межах своєї
компетенції. Представляла інтереси жителів сіл старостинського округу у
виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради, надавала практичну
допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до різних організацій,
вчиняла нотаріальні дії.

Про Пашковецький старостинський округ
Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року №

18/2/VIII було утворено Пашковецький старостинський округ з центром в с.
Пашківці.

До складу Пашковецького старостинського округу входять села
Грибенинка, Пашківці, Попівці. Загальна площа земель становить 553 га.

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано
1938 осіб.

На території старостату станом на 01 січня 2024 року проживають:
27 – багатодітних сімей, в яких виховуються 88 дітей;
2 – дітей сиріт та 3 дітей позбавлених батьківської опіки та піклування;
6 – учасників ліквідації аварії на ЧАЕС;



27 – внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 6 дітей;
5 – сімей загиблих;
403 – пенсіонери.

На території округу функціонують:
Пашковецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ

ступенів – дошкільний навчальний заклад»;
Пашковецька амбулаторія загальної практики – сімейної медицини;
Пашковецький сільський будинок культури;
Пашковецька сільська бібліотека;
Попівецький сільський клуб;
Попівецька сільська бібліотека;
Грибенинський сільський клуб;
Грибенинська сільська бібліотека.

На території старостинського округу здійснюють свою господарську діяльність:
№
з/п

Назва підприємства, установи та
організації ПІП керівника

с.Пашківці
Фізична особа підприємець (магазин) Бурлакова Віра Михайлівна
Фізична особа підприємець
(буд.магазин) Камардаш Сергій Васильович

Фізична особа підприємець (магазин) Стаховський Анатолій Анатолійович
Фізична особа підприємець (магазин) Скоц Сергій Анатолійович
Фізична особа підприємець
(цех-столярка) Мохорєва Марія Григорівна

ФГ "Марія Плюс-В" (свиноферма) Шевчук Валентина Петрівна

ФГ "ЖДИМИР" Шевчук-Миропольська Надія
Миколаївна

ТОВ "Старокост.меблева фабрика" Демид Костянтин Петрович
Фізична особа підприємець
(цех-столярка) Ромашов Андрій Леонідович

Фізична особа підприємець (магазин) Домбровська Алла Пилипівна
с.Грибенинка

Фізична особа підприємець (магазин) Марчук Сергій Анатолійович
ПАФ "Новий Світ" Мельник Галина Степанівна
Фізична особа підприємець
(буд.майданчик) Кривошеєнко Богдан Валерійович

с.Попівці
ТОВ "Старокостянтинів-АГРО" Михайловський Валентин Іванович
Фізична особа підприємець (магазин) Марчук Сергій Анатолійович
Приватне підприємство "Укржитлобуд" Матушевський Олександр Петрович
Фізична особа підприємець (магазин) Ковальчук Леся Анатоліївна
Фізична особа підприємець (магазин) Харитинюк Катерина Миколаївна
Фізична особа підприємець (майстерня) Футорний Григорій Григорович



Приватне підприємство
"Строй-Сервіс-999" Хачатрян Армен Танзенович

У старостинському окрузі діють три релігійні громади:
- «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРАМУ АПОСТОЛА І ЄВАНГЕЛИСТА ІОАНА

БОГОСЛОВА ПЦУ С.ПАШКІВЦІ»
- «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРАМУ СВЯТИТЕЛЯ МИКОЛАЯ ПЦУ

С.ПОПІВЦІ»
- «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРАМУ ПРОРОКА ІЛЛІ ПЦУ

С.ГРИБЕНИНКА»
Поточна робота

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим
комітетом, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради,
комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням.
Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання
різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень.

Попри війну та усі труднощі, на території Пашковецького старостинського
округу у 2023 році було організовано такі роботи:

КП РБШП було виконано роботи з ремонту дорожнього покриття шляхом
грейдерування та підсипання щебеневою сумішшю вулиці Зарічної, вулиці
Молодіжної та частину вулиці Лесі Українки, що в селі Попівці;

КП ККП було організовано роботи по ліквідації аварійно-небезпечних
дерев, які несли загрозу відвідувачам та пам'ятникам на кладовищі в селі
Попівці;

КП РБШП було виконано роботи з ремонту дорожнього покриття шляхом
грейдерування та підсипання щебеневою сумішшю вулиць Корольова, Берегова,
Кам'янецька та Вишнева, що в селі Пашківці;

Службою місцевих доріг Хмельниччини було проведено ямковий ремонт
вулиці Центральна, що в селі Попівці;

КП РБШП провело ямковий ремонт асфальтованого покриття по вул.
Зарічна в селі Пашківці;

КП РБШП провело ремонт містка по вул. Лесі Українки в селі Пашківці;
КП ККП виготовлено лавочки для облаштування дитячого майданчика в

селі Пашківці;
КП Тепловик надав труби різного діаметра для виготовлення турніків та

футбольних міні воріт;
КП Водоканал надав зварювальника для зварювання металевих

конструкцій;
Відділ молоді та спорту організував роботу по фарбуванню турніків та

футбольних міні воріт;
КП РБШП встановив на дитячому майданчику лавки та турніки;
КП ККП провело чистки та поглиблення криниць:
в селі Грибенинка по вул. Шевченка (біля будинку № 61) та по вул. Франка



(біля будинку № 24);
в селі Попівці по вул. Лесі Українки (біля будинку № 1);
в селі Пашківці по вул. Миру (біля будинку № 88) та по провул. Вишневий

(біля будинку № 2).

Участь у засіданнях виконавчого комітету
Староста є членом виконавчого комітету. Мною на засіданні виконавчого

комітету міської ради від 28.12.2023 року було запропоновано не
реорганізовувати шляхом приєднання Пашковецький навчально-виховний
комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний
заклад» до Старокостянтинівської загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 7
Старокостянтинівської міської ради, а перепрофілювати заклад освіти у
Пашковецьку гімназію (можливі рівні освіти: початкова та базова середня
освіта). Рішення прийнято позитивно.

Практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до різного
роду організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів
старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської
ради.

Працівниками старостинського округу проведена робота щодо роздачі
громадянам податкових повідомлень-рішень по земельному податку з фізичних
осіб.

Здійснювався прийом громадян
Прийом громадян проводжу щодня за місцем роботи в межах робочого

часу (іноді в позаробочий час). За звітний період на особистому прийомі
прийнято 502 громадян по різних питаннях. Однак цей показник є в рази
більший, оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують
роз’яснення й в телефонному режимі.

Жителі зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше звернень
було стосовно автобусного сполучення, чистки та ремонту криниць, вуличного
освітлення та ремонту дорожнього покриття.

Нотаріальні дії
Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій,

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення
довіреностей. За звітний період вчинено 35 нотаріальних дій (посвідчено 21
заповіт та 14 засвідчень справжності підпису).

Робота по військовому обліку
Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний
облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для



приписки до призивної дільниці, проводила оповіщення військовозобов’язаних
та призовників про необхідність з’явитись до першого відділу Хмельницького
РТЦК та СП. Разом із представниками першого відділу Хмельницького РТЦК
та СП та медиками сповіщала сім’ї про трагічну загибель наших захисників. На
превеликий жаль за 2023 рік старостинський округ втратив п’ять найкращих
синів України.

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо
Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок,
характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів
Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було
підготовлено та видано: 12 характеристик, 185 актів обстеження, 47 виписок з
погосподарських книг минулих років та направлено 137 листів до різних
організацій, відповіді на запити різних установ, інформації тощо.

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на
запити, звернення у різні установи та організації й т.д.

Ведення погосподарських книг
Забезпечується постійне зберігання погосподарських книг.

Впорядковувалися справи, які потребують оправлення та підшивки для передачі
в архів, таким чином за 2023 рік було підготовлено та передано до архіву 25
погосподарських книг.

Ведення реєстру територіальної громади
З 2021 року ведеться реєстр територіальної громади виключно в

електронній формі. Для здійснення обліку міграції населення та встановлення
точної кількості осіб, що проживають на певній території запроваджено
автоматизовану систему — Реєстр територіальної громади, основна ідея, якої
спрямована на створення єдиного інформаційного простору та передумов для
переходу на електронний документообіг. Основним завданням є щоденне
наповнення РТГ актуальною та перевіреною інформацією, щодо зареєстрованих
осіб на території старостинського округу.

ЦНАП – Адміністративні послуги
У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє
покращенню якості послуг. Протягом останніх шести місяців було надано 187
послуг, з них ВПО – 74, субсидії – 30, пільги – 44, 27 інших соціальних послуг
та 12 послуг різного характеру.

Робота з правоохоронними органами
Робота з правоохоронними органами проходила у тісній співпраці. Не

одноразово проводились спільні виїзди з інспекторами сектору ювенальної



превенції на обстеження проблемних сімей. Надавався доступ працівникам
Національної поліції до камер спостережень, як в робочий, так і в позаробочий
час. Сприяння у багатьох інших питаннях працівникам Національної поліції.

Благоустрій населених пунктів
Працівниками КП РБШП проводиться благоустрій населених пунктів

старостинського округу з обкошування трави та по вирубуванню самостійної
порослі, проводився поточний ремонт пам’ятників.

Освіта
На території старостинського округу протягом дев’яти місяців діяв

Попівецький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ
ступенів – дошкільний навчальний заклад», який призупинив освітню
діяльність з 01 вересня 2023 року. Діти забезпечені відповідним рівнем освіти у
Старокостянтинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №3.

На території старостинського округу продовжує діяти Пашковецький
навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –
дошкільний навчальний заклад» в якому навчаються 120 учнів, 15 діток
відвідують садочок.

В Пашковецькому НВК проведено частковий ремонт фасаду будівлі та
встановлено водостічну систему.

Проведено ремонт укриття.
Культура

Протягом усього 2023 року спільно із педагогічним колективом та дітьми,
працівниками культури, за участі отця Ігоря та отця Ростислава проведено
різноманітні заходи з вшанування загиблих захисників України, Героїв Небесної
сотні, учасників АТО/ООС, жертв другої світової війни, День Героїв України та
багато інших заходів, які проводилися до днів скорботи, пам’ятних днів,
державних, релігійних та традиційних свят.

Усі працівники старостинського округу 14 квітня взяли активну участь у
Великодньому ярмарку на підтримку ЗСУ.

В Пашковецькому будинку культури відбулася виставка робіт майстринь
села Пашківці "Моя барвиста Україна" до Дня вишиванки.

06 серпня в Грибенинському сільському клубі (завідуюча Любов
Якимчук) було проведено молебень за Україну та її захисників отцем
Лаврентієм. На потреби ЗСУ було зібрано 3220 грн.

09 вересня в Пашковецькому будинку культури (директор Сергій Олійник)
відбувся благодійний захід «Україно, пригорни до серця славних дочок і синів».
На потреби ЗСУ було зібрано 1100 грн.



30 вересня в Поповецькому сільському клубі (завідуюча Любов Хомюк)
відбувся благодійний концерт "Сильні духом" від вокального жіночого
ансамблю "Оксамит "КЗК "Центр культури імені Володимира Ножки" (керівник
Інеса Ножка). Впродовж благодійного концерту було зібрано 7961 грн., які були
використані на потреби ЗСУ.

За благодійні кошти було встановлено:
пам'ятник жертвам голодомору у селі Попівці;
два флагштоки з Державним прапором України та Революційним прапором

ОУН біля пам'ятного знаку героям-визволителям, що в селі Пашківці.
Мешканці села Попівці за власні кошти та з власної ініціативи зійшлися на

толоку аби привести до ладу паркан на місцевому кладовищі. Пофарбували
паркан навколо місцевого кладовища, ворота та дах каплички.

Проводяться роботи по ремонту Пашковецької сільської бібліотеки.
Виконано капітальний ремонт покрівлі Пашковецького будинку культури

та бібліотеки.
Проведений ремонт стелі на сцені в Пашковецькому будинку культури.
Замінено два вікна в Попівецькому сільському клубі та спільно з

працівниками КП РБШП проведені ремонтні роботи з облаштування відкосів та
побілки кабінету завідувача сільського клуба.

Соціальна сфера
Протягом 2023 року міською радою було організовано та проведено гідне

поховання наших полеглих Героїв, у нашому старостинському окрузі поповнили
Небесне військо України п’ять наших Героїв односельців. Неодноразово
створювались «живі коридори пошани» нашим Героям, які поверталися додому
на щиті. Постійна підтримка та допомога сім’ям загиблих у різних питаннях.

2023 рік пройшов у тісній співпраці з управлінням соціального захисту
населення, постійно проводилися спільні виїзди для обстеження різних сімей.
Співпраця з територіальним центром де спільно з працівниками КП РБШП було
організовано рубку дров для людей похилого віку, які обслуговуються
соціальним робітником. Було забезпечено дровами на зимовий період
малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб.

Тісна співпраця зі Старокостянтинівським міським кризовим центром,
службою у справах дітей та мобільною бригадою, яка працює за підтримки
#UNFPA, Фонд Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine у координації
з Офісом Віцепрем’єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції та
Міністерством соціальної політики України, у партнерстві з місцевими
органами влади та БО МБФ "Ініціатива". Послуги мобільної бригади надаються
завдяки фінансовій підтримці уряду Embassy of Canada to Ukraine.

Охорона здоров’я

https://www.facebook.com/hashtag/unfpa?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVR1iO1aYTvQJALmAf_cqypiPbOKeI37Ed9F9pfBI5t9Z2rzWc2S2hiD3-Daqu6Tjr7dsMTr0GU8qaFjvHXzCFWULiafOBxeZ6MGgnFkzRBU8ugTZEYjpTT57FT5ihWkxLOxmar5QM7_AP4FAT-OxbFH8dqP9EPPWtcGXiaKdhnNewD8g0JukGzvMJ5U-r8XeSJo3JhgRxzYIj_fG6Ag22O&__tn__=*NK-y-R
https://www.facebook.com/UNFPA.Ukraine?__cft__%5b0%5d=AZVR1iO1aYTvQJALmAf_cqypiPbOKeI37Ed9F9pfBI5t9Z2rzWc2S2hiD3-Daqu6Tjr7dsMTr0GU8qaFjvHXzCFWULiafOBxeZ6MGgnFkzRBU8ugTZEYjpTT57FT5ihWkxLOxmar5QM7_AP4FAT-OxbFH8dqP9EPPWtcGXiaKdhnNewD8g0JukGzvMJ5U-r8XeSJo3JhgRxzYIj_fG6Ag22O&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/mbf.initiative?__cft__%5b0%5d=AZVR1iO1aYTvQJALmAf_cqypiPbOKeI37Ed9F9pfBI5t9Z2rzWc2S2hiD3-Daqu6Tjr7dsMTr0GU8qaFjvHXzCFWULiafOBxeZ6MGgnFkzRBU8ugTZEYjpTT57FT5ihWkxLOxmar5QM7_AP4FAT-OxbFH8dqP9EPPWtcGXiaKdhnNewD8g0JukGzvMJ5U-r8XeSJo3JhgRxzYIj_fG6Ag22O&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/CanadainUkraine?__cft__%5b0%5d=AZVR1iO1aYTvQJALmAf_cqypiPbOKeI37Ed9F9pfBI5t9Z2rzWc2S2hiD3-Daqu6Tjr7dsMTr0GU8qaFjvHXzCFWULiafOBxeZ6MGgnFkzRBU8ugTZEYjpTT57FT5ihWkxLOxmar5QM7_AP4FAT-OxbFH8dqP9EPPWtcGXiaKdhnNewD8g0JukGzvMJ5U-r8XeSJo3JhgRxzYIj_fG6Ag22O&__tn__=-%5dK-y-R


На території старостинського округу діють Пашковецька амбулаторія
загальної практики – сімейної медицини та Попівецький пункт тимчасового
базування. Усі мед.заклади забезпечені водопостачанням та водовідведенням,
туалетами та бойлерами. Було проведено косметичний ремонт Пашковецької
амбулаторії. Забезпечено дровами на зимовий період.

Організовано благодійну акцію по збору овочів та картоплі для потреб
КНП "Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня" та Самчиківського
будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

Підвищення кваліфікації, навчання
У замку князів Острозьких у рамках заходів до 462-ї річниці

магдебурзького права відбулося засідання круглого столу на тему:
"Магдебурзьке право: історія та надбання" у якому взяла участь та отримала
«Пам’ятну грамоту».

У мистецькій залі центральної публічної бібліотеки відбулося засідання
круглого столу «Старий Костянтинів: місто, магдебурзьке право, розвиток» у
якому взяла активну участь та отримала «Пам’ятну грамоту».

Брала участь на зустрічі з представником агрохолдингу «Астарта Київ» та
Благодійного фонду «Повір у себе», на якій було обговорено ряд питань щодо
розвитку проєкту «Курс на Незалежність» на території нашої громади, який
передбачає надання грантів на розвиток чи розширення власної справи.

Допомога військовим
Активні мешканці села Попівці на постійній основі допомагають нашим

захисникам передаючи їм різні домашні смаколики.
Завдяки активним мешканцям села Пашківці вдалося втілити у життя

чудову ініціативу «Різдво для воїнів ЗСУ». Небайдужі люди протягом чотирьох
діб готували різні страви з поросяти, який пожертвував місцевий фермер.

Проводився не один збір коштів на дрони для ЗСУ.
Плетіння маскувальних сіток.
Було забезпечено дровами на зимовий період підрозділи ППО.
На при кінці 2022 року у Попівецькому НВК було розміщено ВПО, які

прибули на евакуаційному потязі з м.Херсон. Проживали ВПО упродовж січня
2023 року надалі були переведені у відділення стаціонарного догляду та
тимчасового перебування №1, територіального центру соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради, що знаходиться у с.Губча. За час
перебування у с.Попівці активно допомагала та надавала консультації різного



характеру, також спільно з територіальним центром забезпечували ВПО різними
благодійними допомогами (харчами, гігієнічними засобами, посудом,
матрацами, постільною білизною тощо).

Проблемні питання, які необхідно вирішувати:
1. Автобусне сполучення.
2. Вуличне освітлення.
3. Чистка та ремонт криниць.

Усі події, що відбуваються у старостинському окрузі висвітлюється на
сторінці Пашковецького старостинського округу в мережі фейсбук:
https://www.facebook.com/profile.php?id=100069215859916

Щиро дякую усім, хто став на захист нашої держави, усім тим хто активно
забезпечував усім необхідним наших захисників, усім тим, хто плете сітки, усім
тим хто підтримував мене, давав поради, тим, хто не просто критикував, а
вносив пропозиції з покращення життя громади, тим, хто розуміє, що від нашої
активності в проведенні змін - наш Пашковецький старостинський округ стане
ще кращим.

Наша сила в єдності, що сильніша вона буде, то швидшою буде наша
Перемога!

https://www.facebook.com/profile.php?id=100069215859916

